

3岁弟弟手臂卷进机器 5岁哥哥施救也被绞

两个孩子已脱离生命危险,但弟弟的左手掌没保住
哥哥的手指能否保全还有待治疗



▲哥哥正在接受治疗,弟弟还在重症监护室
▲绞伤孩子的机器 通讯员供图

3岁男童在自家的电焊维修铺玩耍时,有开关控制的铁皮卷管机突然启动,将孩子的左臂整个卷了进去,从腋窝往下的皮肉大半撕脱,手掌亦被绞得粉碎。5岁的哥哥出于本能想去拉弟弟,不想双手也被卷。这是近日发生在邳州岔河镇的一起不幸事件,两个伤势严重的孩子还在医院救治。

通讯员 王可 宋紫源 现代快报记者 李伟豪

惨祸

家中机器“咬”住兄弟俩

昨天下午,在徐州仁慈医院手足显微外科二病区,3岁的男孩童童(化名)和5岁的哥哥乐乐(化名)哭个不停,孩子的爸爸和奶奶分头哄劝,孩子不哭了,奶奶却又泪眼婆娑,爸爸也是唉声叹气。

孩子的爸爸邹先生告诉现代快报记者,事发时,孩子的奶奶一人在家照顾两个孩子。兄弟俩,一个3岁,一个5岁,在镇上的幼儿园上小班和大班。

11月18日的中午,奶奶把两个孩子接回了家,给他们准备午饭。邹先生和父母住的房屋分上下两层,上层住人,下面是门面房,自营电焊维修铺。孩子就是在这个电焊维修铺里,发生了意外。

邹先生说,因为自己当时不在现场,大致经过是事后从母亲和邻

居那里了解的。当时,5岁的乐乐在门口玩,之后他去维修铺找弟弟时,发现童童的胳膊被卷进了机器里,正号啕大哭。

“出于本能,他想把童童的胳膊从机器里拽出来。”邹先生告诉记者,在拉拽的时候,5岁的乐乐双手也被卷进了机器。“事后,我也问了孩子,他说看到弟弟被‘咬’住了,想把弟弟从机器里拉出来的。”孩子奶奶发现后大声求救,邻居们赶来关掉了机器的开关,把孩子救了出来,救护车赶来把孩子送医救治。

据邹先生讲,对孩子造成伤害的是维修铺里的铁皮卷管机。“机器不会自己启动的,应该是童童开启了开关。”邹先生对此很自责,“我应该能想到的,孩子的好奇心重,平时看大人做什么,也会跟着学。”

救治

已脱离生命危险,弟弟失去了左手掌

仁慈医院手足显微外科病区医疗组长、主治医师齐伟亚告诉现代快报记者,3岁的童童当时左手臂从腋窝以下整个“脱套”,皮肉大半撕脱,桡骨骨折,肘关节脱位,左手掌被机器绞得粉碎,完全损毁。

由于伤势严重,失血过多,院方给予了紧急输血救命。随后,多个科室对孩子伤情进行会诊,拟定了救治方案。“因为孩子的胳膊实在伤得太重了,很难保全,我们也

曾考虑从肩膀处截肢。”齐伟亚说。

“这么小的孩子,就这样失去了一条胳膊,实在是让人痛心。”齐伟亚说,医生们认为应该在现有的技术条件下,全力保孩子的胳膊。“能多保留一部分,对孩子以后会有帮助,保住关节的话,将来也好安假肢。”

最终,伤势严重的童童在显微镜下开始了再植手术。经过3个多小时的手术,童童折断的骨头被一

点点接上,细如发丝的神经也被一根根接上。“目前孩子总算脱离了生命危险。”齐伟亚说,遗憾的是,孩子失去了左手掌,医生们已无力回天。

童童5岁的哥哥伤势也很严重。齐伟亚说,这个孩子的左手掌被绞烂,右手掌撕脱,虽然医生们已经施行了手术,力保孩子的手指,但是否能保全,还要进一步救治后才能确定。

为救孩子花光了积蓄,完成治疗需20万

孩子的父亲邹先生说,由于孩子伤情严重,各种抢救费、治疗费已经花费数万元,为了两个孩子,家里已经花光了积蓄。“我们现在

最想的,就是保住童童的手臂,保住他哥哥的手指,这样今后至少有起码的生活自理能力。”

昨天,现代快报记者从医院了

解到,孩子的治疗费用目前已经花掉了8万元左右,加上后续的治疗费用,完成整个治疗大概需要20万元。

地产巨头挺进保险蓝海 恒大人寿横空出世

11月21日广州恒大1:0战胜迪拜阿赫利,获2015年亚冠冠军,“恒大人寿”在亚冠赛场出现。11月22日,恒大集团正式宣布旗下保险公司“恒大人寿”正式亮相。

恒大收购中新大东方人寿

据了解,此次正式亮相的恒大人寿,由恒大收购中新大东方人寿而来,业务覆盖寿险、健康险和意外伤害险等,是一家全国性大型寿险公司。当日出席发布会的恒大常务副总裁李钢是平安集团三位核心创始人之一,有逾30年的保险行业管理经验。

相关人士透露,今年8月,中新大东方在重庆联合产权交易所挂牌转让50%股权,按其公告要求,成功收购的恒大将在2018年底使恒大人

寿的资产规模达到1000亿以上,即较今年6月的水平大增26倍,这反映了恒大的实力和信心。

资料显示,中新大东方为中外合资寿险公司,2006年由新加坡大东方人寿保险有限公司和重庆市地产集团合资组建,注册资本10亿元。该公司于2013年引进重庆市城市建设投资(集团)有限公司、重庆财信企业集团有限公司作为公司新的投资者,四方分别占股25%。

地产巨头恒大再落重要一子

恒大集团总裁夏海钧表示,恒大一直致力打造中国最大、最完善的民生产业生态圈,此次进入保险业,是“民生为本”企业理念的重要体现,也是企业战略发展的重要方向。

相关数据显示,现金余额充盈,恒大目前总资产5399亿,全国第一;去年销售额1315亿,净利润180亿,纳税171亿;今年上半年净利润133亿,现金余额816亿全国第一,可动资金2100亿;今年前10月累计销售额达1545亿。

恒大住宅产业在170多个主要城市拥有大型项目400多个;快消产业在全国发达地区设立747个销售

分公司,130多万个销售网点,两大产业规模均居全国前列。恒大品牌影响力巨大,恒大员工8万人,业主400万,平均每年增加70万-80万人,每年到访楼盘客户超1000万;快消产业每年新增固定会员100万以上;恒大足球球迷更是数以亿计。

业内人士表示,国家鼓励民间资本投资保险业,恒大作为规模全国领先的龙头企业,此次布局保险领域,符合自身发展战略以及产业发展规律。同时,恒大人寿将依托恒大集团强大的实力、品牌、资源、团队等优势,迅速做大做强,成为行业巨头。



恒大人寿发布会现场图

恒大多产业将形成“互联网+”联动

据悉,恒大进军保险业,将进一步夯实主业基础,并与健康、互联网社区服务等其他新产业形成协同效应,实现优势互补。恒大拥有健康行业龙头上市公司“恒大健康”,健康险业务与健康产业形成无缝对接,进一步完善了恒大健康产业服务链。“互联网+”是保险行业发展的新趋势,恒大在“互联网

+”方面处领先地位,已率先成功打造互联网社区医院并联手腾讯进军社区O2O领域,这为恒大保险业提供了“互联网+”的未来发展空间。

据保监会数据显示,2014年全国保费收入突破2万亿元,今年上半年13703亿,同比增长19%,利润总额2298亿,同比增长

204%。行业报告预测,保险业仍有十倍以上、数十万亿的市场空间。保险业是关系国计民生的重要产业,牌照审批严格,对申请企业的实力要求极高,而民营企业控股的保险企业极其稀少。恒大进入保险业,反映了其强大的企业实力和品牌影响力。

(费婕)